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ЦІЛІ СЕМІНАРІВ У КУРСІ 

Посібник для лідера: ДГ11-3  

Час лекції: 9 хв.  

Час дискусії: прибл. 30 хв. 

Інструкції до проведення лекції 

➢ Після дискусії роздайте аркуші з запитаннями з практичного завдання і попросіть студентів, щоб кожен 

відповів на них, відповідно до вивченого на обговоренні. Це важливе завдання на закріплення, яке 

сприятиме якісному проведенні дискусійних семінарів.  

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ З часом стає все більш очевидним, що менторство та побудова стосунків є одними з найважливіших 

елементів утвердження християнської віри. Менторство церковних лідерів здійснюється на набагато 

глибшому рівні, ніж інші типи учнівства. Цей тип менторства вимагає від ментора особливої уваги та 

підзвітності. Було б добре, щоб ви переглянули цю лекцію кілька разів вдома.  

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Виведіть назви усіх 6 лекцій на екран або напишіть на дошці і запитайте кожного студента , яка з них 

була для нього найважливішою і чому. 

Інструкції для дискусії  

➢ Розпочніть дискусію з загального обговорення у великій групі. Закінчіть цю частину молитвою. Після 

молитви поділіть студентів на малі групи для дискусій. Призначте керівників малих груп. Керівник 

кожної малої групи завершує обговорення молитвою. Після дискусії буде персональна анкета, яку 

мають заповнити усі учасники. Коучі та тренери повинні опанувати цей матеріал.  

Інструкції для молитви 

➢ Завершіть дискусію у великій групі молитвою. Потім попросіть лідерів малих груп завершувати кожну 

дискусію молитвою. Після цього запропонуйте особисту молитву до, під час і після заповнення анкети.  

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Роздрукуйте практичне завдання для всіх студентів.  

Практичні завдання  

➢ Це завдання потрібно виконати протягом цієї зустрічі, відразу після дискусії. Кожен учасник має 

написати власні відповіді на всі запитання. Якщо комусь важко відповісти на ці запитання, знайдіть 

час для другого обговорення складних питань у великій групі. Після цієї дискусії попросіть студентів 

заповнити решту аркушів. Такий підхід можна повторити кілька разів, поки кожен учасник не зможе 

пояснити своїми словами ключові елементи менторства лідерів. 

Додатковий матеріал: ДГ11-6ДМ 


